

Egyesületet alapítanak a volt ruhagyáriak

Több a nyugdíjas, mint a dolgozó

Mivel a ruhagyári nyugdíjasok mögé nem áll oda a jelenlegi foglalkoztató, önálló szervezetet hoznak létre. Erről tegnap döntöttek az érintettek.

A volt Szegedi Ruhagyár közel 500 nyugdíjasa közül tegnap csaknem 150-en jöttek össze a Pick-klubban azért, hogy megszavazzák: 2004-ben önálló egyesületet hoznak létre. Erre azért van szükség – mondta Juhász Péterné, a szakszervezeti bizottság titkára –, mivel a jelenlegi foglalkoztató nem áll a nyugdíjasok mögé, nem nyújt támogatást ahhoz, hogy a hagyományos évi két találkozózt megszervezzék.

A tegnapi összejövetel a szegedi önkormányzat segítségével valószínűleg meg: a város szociális alapjából kaptak 200 ezer forin-

t a ruhagyáriak – mondta el Ambrózy László, az önkormányzat nyugdíjas referense. Botka László polgármester is köszöntötte a megjelenteket – több 80 éves felüli nyugdíjast is –, valamint javasolta az önálló egyesület alapítását. Hozzátette: így módon a város a jövőben megkérdőjelezhető azoknak az embereknek a nyugdíjas éveit, akik munkájáért köszönettel tartoznak.

Juhász Péterné arról is tájékoztatta lapunkat: mivel a volt ruhagyár immáron három kis kft.-ben alkalmazott közel 300 dolgozójának kollektív szerződését a munkáltató felmondta (nemcsak a helyit, hanem az ágazati is), jövőre mindent megtesznek azért, hogy ne „védőernyő” nélkül dolgozzanak az emberek.

F. K.

Esernyőszervezet a Stabilitási Paktum

Határtalan kapcsolat

Kozma József, Szeged általános alpolgármestere a brüsszeli székhelyű Stabilitási Paktum képviselőjében eurorégiós megbeszélést vezetett Temesváron.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az elmúlt időszak munkáját elemezve Kozma József alpolgármester tegnapi sajtótájékoztatóján elmondta: a napokban Temesváron eurorégiós tanácskozáson elnökölt a Stabilitási Paktum megbízásából.

Az ülésen többek között arról esett szó, hogy a 2000-ben, a magyar kormány és a brüsszeli székhelyű Stabilitási Paktum kezdeményezésére elindult szegedi folyamat továbbra is a térség közös céljaira koncentrál: a határokon

átnyúló együttműködésre, a környezetvédelem közös feladataira, az infrastruktúra fejlesztésére (ezen belül a vasúti összeköttetés kiépítésére).

A Stabilitási Paktumnak ugyanis az a célja, hogy a demokráciát erősítse, s megalapozzon egy olyan integrációt, amely szoros kapcsolatba léphet az Európai Unióval. Temesváron elhangzott: a csatlakozás még nem integráció. A Stabilitási Paktumnak az lesz a szerepe a jövőben, Magyarország uniós csatlakozását követően, hogy „esernyőszervezetként” egy asztalhoz ültesse a régió országait, azokat, amelyek az integrációban részt vesznek, valamint azon uniós államokat is, amelyek támogatják a nemzetközi szervezetet.

Koccanás a kiskörúton

Négy autó koccant össze Szeged belvárosában tegnap délben, amikor egy Ford a piros lámpánál leghátul várakozó autókra hajtott. A Tisza Lajos körút 44. előtt a lámpa piros jelzésénél három autó állt, amikor egy Ford Mon-

deo nagy erővel, hátulról beléjük ütközött, összetolva az előtte lévő kocsikat. Személyi sérülés ugyan nem történt, de az anyagi kár jelentős. A baleset nem okozott fennakadást a kiskörúton, a forgalom folyamatos volt.

A lebontott kerítések miatt nem jár kártérítés

Indulatokat kavart a baktói iszapkotrás

Tiltakozik egy baktói rokkantnyugdíjas, mert a kertje végében húzódó csatorna tisztítása miatt le kellett bontania a kerítést. Szomszédai megértéssel fogadták a kényszerű helyzetet. A helyreállítás terheit a telektulajdonosoknak kell viselniük.

Egy méhcsalád pusztulása, gyümölcsfái kivágása, s drótkerítése kényszerű lebontása miatt emelt szót a szeged-petőfitelepi Lőrincz Imre, akit a kertje alatt húzódó baktói csatorna kotrása miatt ért kár. A Végvári utca 4/A szám alatt lakó, szívbeteg rokkantnyugdíjasnak öt kilót sem szabad emelnie, ezért embereket fogadott a kanálisparttól két-három méterre álló kerítés szétszedésére.

– Ha nem végzem el magam a munkát, az önkormányzat 150 ezer forintért bontotta volna le a kerítést, és még 100 ezer forintos bírságot is kiszabnak rám. De akad más baj is: tíz gyümölcsfát kellett kivágni, ráadásul a méhkaptárak átrakásakor egy fölbolydult család elpusztult: a méhek megdermedtek a hidegben – sorolta panaszait a két infarktuson átesett idős ember. Lőrincz Imre azt kéri, hogy térítsék meg az okozott kárt, vagy segítsenek a kerítés újraépítésében,



A csatorna kitisztításának szükségességét senki sem vitatta.

Fotó: Gyenes Kálmán

az iszap helyét pedig szórják be homokkal.

A kanálispartot a Szeged és Környéke Vízgazdálkodási Társulat, az állami tulajdonú, s a megyei földművelésügyi hivatal kezelésében lévő csatorna üzemeltetője végzi. Kádár Mihály üzemeltetésvezető a helyszínen mondta el, hogy a vásárhelyi

Az írásbeli felvételi alapján rangsorolták a középiskolákat

Négyen az első százban



A Radnóti gimnázium a második a megyei listán.

Fotó: Schmidt Andrea

Folytatás az 1. oldalról

Az írásbeli felvételik alapján valamilyen szinten mérhető az iskola, hiszen a diáknak adott helyzetben számot kell adnia a megszerzett tudásáról. A sorrendet ugyanis a felvételi dolgozatot írók és az általuk megírt dolgozatok pontszámának a hányadosa alapján állítják össze. A helyezést nagyban befolyásolja azonban az is, hogy egy adott évben egy bizonyos középiskolából hányan írnak írásbeli felvételi dolgozatot.

Az ország 719 iskolája közül 1999 és 2003 között a megyei középiskolák közül a szegedi Ságvári gimnázium szerepel a legelőkelőbb helyen a listán, 17., míg a szintén szegedi Móra Ferenc Szakközépiskola a 714. helyen áll. A második legjobban teljesítő megyei iskola a Radnóti gimnázium a 22., a harmadik

az ugyancsak szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium a 75. A legjobb vásárhelyi intézmény az országos listán 100. helyen álló Bethlen gimnázium negyedik a megyei rangsorban. A szentesi Horváth Mihály

Gimnázium a 104. az országos listán, a makói József Attila Gimnázium a 116. a sorban, a csongrádi Batsányi gimnázium és szakközépiskola a 254., a kisteleki Árpád Fejedelem Gimnázium pedig az 514. helyen áll

az 5 éves átlageredmények alapján.

Az ideji teljesítmény alapján a megyei rangsort a Radnóti vezetői, hiszen 233 írásbeli felvételi dolgozat alapján 10,07 átlagpontszámot értek el az iskola tanulói, megelőzve a Ságvárit és a Bethlent. A legtöbbben az ideji szegedi Deák gimnáziumból írtak írásbelit, 292-en, míg a szintén szegedi Tisza Lajos Könyv- és Szakközépiskolából csak 6-an. Ráadásul ez a 6 tanuló szerepelt a legrosszabbul az ideji vizsgákon, hiszen átlagban mindössze 1,33 pontot értek el a felvételi dolgozatokon.

Az országos listát az ELTE egyik gyakorlóiskolája, az Apáczai Csere János gimnázium vezeti, amit a szintén fővárosi Fazekas Mihály gimnázium és a pannonhalmi bencés gimnázium követ.

GARAI SZAKÁCS LÁSZLÓ

SÁGVÁRI A MEGYEI LISTA ÉLÉN

– Szakmai szempontból leginkább ez az írásbeli lista mutat valamifajta rangsort a középiskolák között, hiszen minden diáknak ugyanazt a dolgozatot kell megírni, függetlenül attól, hogy Szegedről felvételizik vagy az ország másik végéből – kommentálta a listát Dobi János, a megyei ellovas Ságvári gimnázium igazgatója, aki hozzátette: az iskolák számára fontosak ezek a listák, hiszen a szülők és a leendő diákok ezek alapján is képet kapnak választott iskolájukról. – A szülők egyfajta garanciának tartják ezeket a táblázatokat annak ellenére, hogy nem ad teljesen valós képet az iskolákról. Sokan egyfajta presztízsnek tekintik, hogy olyan iskolába járassák gyermeküket, amelyek előkelő helyen szerepel. A kollégáimmal egyetemben fontosnak tartom az ilyen összeállításokat, de azt is látni kell, nagyon szoros a mezőny és sokszor századok döntenek helyezésekről – hangsúlyozta a Ságvári igazgatója.

HÍREK

REGI ZONGORISTÁK

A Régi Zongoristák Klubja csütörtök este 7 órától tartja összejövetelét a Forrás Szállóban. Az esten fellép Arany János, Csanádi Lajos, Lévy Endre, Mózes János, Veress László és Várnai Szilárd. Házigazda Polgár Gyula.

TISZATÁJ-EST

A szegedi irodalmi folyóirat, a Tiszatáj estjét rendezték meg a Debreceni Irodalmi Napok rendezvénysorozatának részeként szombaton a Vojtina babszínházban. A debreceni teátrum tagjai műsorral is készültek, a Tiszatáj szerzői közül jelen volt Lászlóffy Aladár, Zalán Tibor, Görömbei András és Kiss László. Az est házigazdája Olasz Sándor irodalomtörténész, a folyóirat főszerkesztője volt.

LANTOS MIKLÓS, A 130-SZOROS VÉRADÓ

Tizennyolc éve, szentesi katonaként adott először vért a csongrádi Lantos Miklós, akit a minap kitüntettek a Parlamentben. Eddig százharmincszor nyújtotta a kezét a város gondnokság rakodója, akinek egykor, műtétje idején szintén szüksége volt mások segítségére.

NYILAS PÉTER